

PROCES VERBAL PROBA SCRISA

**concursul de ocupare a functiei contractuale de executie- ingrijitor pentru batrani la domiciliu-in Unitatea de ingrijire la domiciliu- compartiment asistenta sociala si guard in functia contractuala de executie de executie –compartiment administrativ din cadrul Primariei Comunei Viile Satu Mare**

Comisia de concurs constata ca in data de 17.08.2023, la ora 10:00, se prezinta la examen doamnele : SEICA GABRIELA-CORNELIA si ASZTALOS ENIKO.

Presedintele comisiei anunta inceperea examenului, iar candidatele extrag varianta I din cele doua variante inaintate.

Se aduce la cunostinta candidatelor timpul de lucru, care este de 120 minute si i se permite inceperea rezolvarii variantei extrase.

Se constata ca candidata, SEICA GABRIELA-CORNELIA a redactat un numar de 2pagini, subiectele fiind punctate de comisie dupa cum urmeaza :

Se constata ca candidata, ASZTALOS ENIKO, a redactat un numar de 2 pagini, subiectele fiind punctate de comisie dupa cum urmeaza :

CANDIDATA : SEICA GABRIELA - CORNELIA

Nr.	Nume membru comisie	Subiect 1	Subiect 2	Subiect 3	Subiect 4	Subiect 5	Total
1.	Nastase Ramona	10 puncte	10 puncte	10 puncte	5 puncte	10 puncte	45
2.	Rosca Maria Daniela	10 puncte	9 puncte	7 puncte	7 puncte	11 puncte	44
3.	Rosca Denisa	10 puncte	10 puncte	8 puncte	8 puncte	12 puncte	48
	Total						<b>45,66 RESPINS</b>

CANDIDATA : ASZTALOS ENIKO

Nr.	Nume membru comisie	Subiect 1	Subiect 2	Subiect 3	Subiect 4	Subiect 5	Total
1.	Nastase Ramona	11 puncte	12 puncte	15 puncte	15 puncte	11 puncte	64
2.	Rosca Maria Daniela	10 puncte	10 puncte	13 puncte	15 puncte	10 puncte	58
3.	Rosca Denisa	12 puncte	11 puncte	12 puncte	14 puncte	12 puncte	71
	Total						<b>64,33 ADMIS</b>

Avand in vedere rezultatul examenului scris, candidate SEICA GABRIELA-CORNELIA este declarată RESPINSĂ si SZABO CLAUDIA-KATALIN este declarată ADMISĂ la proba scrisa.

Afisat azi 18.08.2023. ora 12:00, la sediul Primariei Viile Satu Mare str. Republicii nr1. Contestatiile se pot depune la sediul institutiei in termen de 24 de ora de la data afisarii.

**Presedinte de comisie:**

Nastase Ramona



**Secretar comisie:**

Micu Marcela

**Membrii Comisiei:**

Rosca Maria Daniela

Rosca Denisa



REZULTATUL PROBEI SCRISE A CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA FUNCTIEI  
CONTRACTUALE DE EXECUTIE INGRIJITOR PENTRU BATRANI LA DOMICILIU SI  
GUARD

În data de 17.08.2023, ora 10:00 s-a desfășurat proba scrisă a concursului pentru ocuparea funcțiilor contractuale de execuție. Comisia de examinare a pregătit două variante de examen, varianta I și II, ambele variante constând din cinci întrebări. Variantele au fost sigilate în plicuri individuale, stampilate și semnate de către președintele comisiei de examinare.

La ora 10:00 s-a procedat la apelul nominal al candidaților în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidaților s-a făcut pe baza cărții de identitate care atestă identitatea, potrivit legii.

La ora stabilită pentru începerea probei scrise, comisia de concurs a prezentat candidaților seturile de subiecte și a invitat să extragă un plic cu subiectele de concurs. După alegerea plicului, acesta a fost deschis de către președintele comisiei de examinare, care a comunicat candidaților varianta aleasă. Plicul conținea varianta I.

Timpul de lucru pentru proba scrisă a fost de 3 ore.

Lucrarea s-a redactat, sub sancțiunea anulării, doar pe seturile de hârtie asigurate de comisia de examinare a concursului, purtând ștampila acesteia pe fiecare filă. Pe prima filă candidatul și-a scris numele și prenumele în colțul din dreapta sus, și s-a aplicat ștampila primăriei Viile Satu Mare.

La predarea lucrării candidatul a semnat borderoul special întocmit în acest sens.

În urma corectării lucrării, comisia de examinare a dat următoarele punctaje:

---


Punctajul final pentru proba scrisă a examenului de ocupare a postului contractual de execuție vacant în cadrul Primăriei Comunei Viile Satu Mare pe funcția de îngrijitor pentru bătrâni la domiciliu în compartimentul asistența socială este de : – **64,33 pct.**

Comisia o declară **RESPINSĂ**, pe doamna SEICA GABRIELA-CORNELIA pentru postul sus menționat .

Comisia o declară **ADMISĂ**, pe doamna ASZTALOS ENIKO pentru postul susmenționat.

Candidatele dacă sunt nemulțumite cu privire la rezultatul Probei Scrise pot depune contestație la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor în max. 1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor .

Proba de interviu pentru postul de Îngrijitor pentru bătrâni la domiciliu va avea loc în data de 21.08.2023 ora 10,00.

Nastase Ramona – președintele comisiei 

Micu Marcela – secretar

Rosca Maria Daniela – membru 

Rosca Denisa – membru 

Viile Satu Mare 17.08.2023